

## 「病院薬剤師のための スキルアップ×キャリアアップガイド 学びと評価の指標」訂正のお知らせ

ご購入いただきました「病院薬剤師のための スキルアップ×キャリアアップガイド 学びと評価の指標」（2021年2月発行）におきまして、以下の誤りがございました。ここに訂正させていただきますとともに深くお詫び申し上げます。

2021年6月

### 【正誤表】

刷数	頁数	該当箇所	内容	書籍版 改訂刷数	登録日
第1刷	46頁	下から12～11行目	誤 「調剤済麻薬廃棄届」を提 <b>供</b> すること。	未	2021.06.16
			正 「調剤済麻薬廃棄届」を提 <b>出</b> すること。		
第1刷	56頁	Get the Skills! の1行目	誤 診療報酬において特定薬 <b>物</b> 治療管理料	未	2021.06.16
			正 診療報酬において特定薬 <b>剤</b> 治療管理料		
第1刷	223頁	下から9行目	誤 前年の10月1日 <b>と</b> その年の9月30日に、	未	2021.06.16
			正 前年の10月1日 <b>から</b> その年の9月30日 <b>までの</b> <b>間</b> に、		
第1刷	259頁	表1 右側の項目名	誤 <b>短所</b>	未	2021.06.16
			正 <b>専門医療機関連携薬局</b>		
第1刷	GIO・SBOが記載 された各囲みの 最初の頁		誤 SBO <b>到達</b> 目標	未	2021.06.16
			正 SBO <b>行動</b> 目標		

(最終更新日：2021年6月16日)